



CORRIGENDUM

Date: 16/09/2016

With reference to Tender No. AIIMS/Pat/Tender/ PC/ ENT/2015/Laser/286, dated 28/8/2016, a pre bid meeting was held on 8/9/2016 at 3:00 pm in conference hall main building AIIMS Patna.

The issue raised by the firm where discussed and the committee recommended for the following corrigendum:

1. In Point no. - 3, It should have 40 watts power should be read as 'It should have power in the range of 0-40 Watts.'
2. In Point no. - 12, the reach of the Arm should be at least 120 cm with 360 degree Rotation should be read as 'Reach of the Arm should be in the range of 60-120 cm with 360 degree rotation.'
3. In Point no. - 27(g), It should have a focus range of 0.16mm-0.27mm should be read as 'It should have a minimum focus range of 0.16-0.28mm.'
4. In Point no.- 27(k) It should have Beam Scan Shape: Liner & Curved Incisions: 0.3 mm to 5.0 mm in length (User Defined), 0.7 mm to 3 mm for Papillomatosis should be read as 'It should have straight line, curved line and circular shape for different types of surgeries.'
5. In Point no. - 31(f) the company to arrange for demonstration for technical evaluation should be read as 'The company to arrange for demonstration for technical evaluation at AIIMS, Patna.'
6. In Point no.- 31(g) UPS Compatible to LASER to be supplied with the equipment should be read as UPS Compatible to LASER to be supplied with the equipment (giving at least 15 minutes backup).'
7. Date of Tender submission to be extended to 5th October 2016.
8. UPS Compatible to LASER to be supplied with the equipment
9. Price of consumable fibre to be fixed for 5 yrs. The minimum requirement would be at least 10.
This price will be part of price comparison.

sd/
Faculty In-charge
Procurement Cell
AIIMS, Patna